Domaci iikol ze cviéeni 7;

1. Dokazte aspofi jedno z tvrzeni (z pfednasky a ze cviteni):

a) Jeli li_{gm=a,a<l ,pak lima, =0.
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a promyslete (a zkuste opét dokazat) :

b) Jeli lim

H—r0

=qg,a<l ,pak lima,6 =0.
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¢) Je-li a,>0, neN a limfa, =a,a>1 ,pak lima, =+wo.
= H—0

d) Je-li 4,>0, nenN a lima"—ﬂ=a,a>0 ,pak lim a, = +o0.

n—»0 an 3%

2. Pomoci tvrzeni a) nebo b) z ptikladu 1 si ukaZte, jak snadno se dokaZe, Ze
n 1 k k
a) lim —~=0 prokasdé x€R; b) lim —=0; ¢) lm "—=0 ; d) lim *~=0 (a>1).
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3. Uzitim véty o limit& monotonni posloupnosti dokaZte (znovu) :
n

@) limg"=0proge(~11); (i) lim 3 -o:
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4. Limita rekurentné zadané posloupnosti (uziti véty o limit¢ monoténni posloupnosti):
posloupnost {a,} definujeme rekurentns takto :

()  a=v2, au=y2+a,;
1

nebo (ii) nebo (trodku t&z8i) 4, =1, a,4=——, n=12,...
1+a,
Rozhodnéte (aspoii u jedné z danych posloupnosti), zda existuje lim a,, a pokud ano, spoéitejte ji.
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(11 Je tfeba ukazat, Ze dand posloupnost konverguje — ukaZte si na ,,vypoétu® limity rekurentné dané
posloupnosti {a,} : a; =1, a,, =(-Da,, jak to ,dopadne*, pokud budete jen ,,po&itat* s tim, Ze
posloupnost limitu m4.) '



